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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Προβλήματα στη λειτουργία του 212 Κινητού Χειρουργικού 

Νοσοκομείου Εκστρατείας στην Ξάνθη (ΚΙ.Χ.Ν.Ε.)», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

    Κατ’ αρχάς στους χώρους των θαλαμιζομένων του 212 ΚΙΧΝΕ, αλλά και 

στους χώρους γενικότερου υγειονομικού ενδιαφέροντος, πραγματοποιούνται 

προγραμματισμένες απεντομώσεις - μυοκτονίες σε τακτά χρονικά διαστήματα καθώς 

και εκτάκτως, όποτε απαιτείται, σύμφωνα με τις ισχύουσες διαταγές. Η τελευταία 

απεντόμωση - μυοκτονία πραγματοποιήθηκε την 24η Ιανουαρίου τρέχοντος έτους. 

   Επίσης έχουν αναληφθεί από τα αρμόδια υπηρεσιακά όργανα οι 

απαιτούμενες ενέργειες για την αντικατάσταση του υδραυλικού δικτύου του 212 

ΚΙΧΝΕ (Στρατόπεδο «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ»), λόγω παλαιότητας, προκειμένου να 

βελτιωθούν έτι περαιτέρω οι συνθήκες διαβίωσης του προσωπικού. 

Αναφορικά με το στρατωνισμό του παραμένοντος προσωπικού στους 

υφιστάμενους χώρους, αυτός γίνεται πάντοτε με γνώμονα τις υπάρχουσες υποδομές 

και την εξασφάλιση του αναγκαίου προσωπικού, για την εύρυθμη λειτουργία του 

Νοσοκομείου και την επιτυχή διασφάλιση της αποστολής του.  

Ειδικότερα και όσον αφορά στον χώρο όπου θαλαμίζονται οι οπλίτες, αυτός 

διαχωρίζεται μέσω μεταλλικής θύρας η οποία είναι η έξοδος από τα τμήματα 

Εξωτερικών Ιατρείων, προκειμένου να μην έρχονται καθόλου σε επαφή οι οπλίτες με 

τους εξεταζομένους ασθενείς. Επιπλέον, υπάρχει και η δεύτερη κυρίως θύρα η οποία 
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χρησιμοποιείται για την απευθείας είσοδο - έξοδο των θαλάμων οπλιτών του Λόχου, 

στον αύλιο χώρο του ΚΙΧΝΕ. 

Πέραν των ανωτέρω, από το πρώτο δεκαήμερο μηνός Μαρτίου, στο πλαίσιο 

αντιμετώπισης πιθανών κρουσμάτων του Covid-19 και διασφάλισης της υγείας 

προσωπικού και ασθενών, τοποθετήθηκε εξωτερικά του κτηρίου στον αύλιο χώρο, 

ειδική σκηνή όπου εξετάζονται από ιατρό όλα τα εμπύρετα περιστατικά, προ της 

εισόδου τους στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ΚΙΧΝΕ.  

Επιπλέον, την 17η  Μαρτίου 2020, διαμορφώθηκε χώρος αναμονής των 

προς εξέταση ασθενών στον αύλιο χώρο του ΚΙΧΝΕ. Για την εξέταση των ασθενών, 

υφίστανται όλα τα απαραίτητα μέσα (γάντια, μάσκες, θερμόμετρα κ.λπ.). 

Σε κάθε περίπτωση, μετά την πρόσφατη ανακαίνιση του κτηρίου του 212 

ΚΙΧΝΕ, έγιναν σημαντικές παρεμβάσεις αναβάθμισής του, με σκοπό τη βελτίωση του 

εργασιακού περιβάλλοντος και του επιπέδου παροχής υγειονομικών υπηρεσιών. 

Προς την κατεύθυνση αυτή και λόγω παλαιότητας του κτηρίου, καθημερινό έργο και 

μέριμνα της Διοίκησης του Νοσοκομείου, αλλά και του ΓΕΣ, αποτελεί η συνεχής 

συντήρηση των εγκαταστάσεων και η βελτίωσή τους. 

Τέλος σας γνωρίζεται ότι το ΥΠΕΘΑ, σε συνεργασία με τα Γενικά Επιτελεία,  

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου διαβίωσης 

του στρατιωτικού προσωπικού, αποσκοπώντας αφενός στην προστασία της υγείας 

του και αφετέρου στη διατήρηση του υψηλού ηθικού του, συνεκτιμούμενης της 

δύσκολης χρονικής συγκυρίας την οποία διέρχεται η χώρα. 
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